
  uma relação binária.

( ) { : ( , ) },  domínio da relação

Im( ) { : ( , ) },  imagem da relação

Seja R AXB

Dom R x A x y R

R y B x y R
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( ) {1,3},Im( ) { , }Dom R R y z 

1. A={1,2,3} e B={x,y,z} e R={(1,y),(1,z),(3,z)}.

2.  
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  uma relação binária.

  ( ) { : ( , ) },  domínio da relação

  Im( ) { : ( , ) },  imagem da relação

Logo,

       ( ) Im( )

       Im( ) ( )

Seja R AXB

Dom R y A x y R
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2 2  uma relação binária, tal que, "(x,y) T see x 25".Seja T X y     





0 significa que os elementos não se relacionam 
1 significa que os elementos se relacionam 



 e S BxCR AxB 







{(1, ),(2, ),(3, ),(3, ),(3, )}R a d a b d {( , ),( , ),( , ),( , )}S b x b z c y d z

{(2, ),(3, ),(3, )}RoS z x z



{(2, ),(3, ),(3, )}RoS z x z

Entradas não nulas na matriz significam que os elementos se 
relacionam. 







Determine a validade ou não das propriedades reflexixa, simétrica,

antissimétrica e transitiva das relações acima.










